
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ 
 «ОТНОШЕНИЕ УЧАЩИХСЯ К ЕГЭ» 

11 класс 2015-2016 уч.г. (6 человек) 
 

 
Владеют информацией о ЕГЭ 
 

да 
 

нет затрудняюсь 
ответить 

83% - 17% 
 

Имеют опыт оценки знаний 
посредством тестовой 
методики 

да нет затрудняюсь 
ответить 

67% - 33% 
 

Наиболее эффективная форма 
экзамена (по мнению 
учащихся) 

традиционная 
(билеты) 

собеседование ЕГЭ 

33% - 67% 
 

 
Нуждаются в подготовке к ЕГЭ 
 

Да 
 

нет частично 

100% - - 
 

Систематическая подготовка к 
ЕГЭ в школе 
 

да 
 

нет 

100% - 
 

Занимаются с репетитором/ 
на подготовительных курсах в 
ВУЗе 

да 
 

нет 

100% - 
 

ПРЕДМЕТЫ 
 
 

Математика – 83%              Ин.яз. - 23% 
Русский язык – 17%            Химия -  17% 
История – 17 %                     Биология - 23% 
Др.предметы – 23 % 

 
Считают, что форма ЕГЭ 
упрощает поступление в ВУЗ 

да нет затрудняюсь 
ответить 

17% 33% 50% 
 

 
Главный результат обучения в 
школе (по мнению учащихся) 

Элементарные знания 
умения и навыки 

Полный объем знаний в 
пределах школьной 

программы 
67% 33% 

 
Педагог-психолог 
школы «Интеграция» 
Коновалова Юлия Владимировна 
 


